

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 8.11.2019
v budove TJ Jasenov

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce, ktorá privítala prítomných, skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámila prítomných s programom, za tento dala následne hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za, program bol schválený jednomyseľne.

Nasledovala voľba pracovných komisií, za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová, pracovníčka obce, do návrhovej komisie Miroslav Bodnár a Martin Marcinčák, za overovateľov zápisnice MUDr. Peter Farkaš a Mgr. Jaroslav Kovaľ. Komisie v navrhovanom zložení boli po hlasovaní schválené jednomyseľne. Kontrolu plnenia uznesení predniesla starostka obce.

Nasledovala interpelácia poslancov spojená s bodom rôzne.

- Pani starostka informovala o žiadosti Gréckokatolíckej charity na sumu 1.937,04 €.
- Miroslav Bodnár – určite je potrebné pomôcť postihnutým deťom, ale je potrebné stanoviť si priority a zhodnotiť rozpracované a podané projekty
- V tejto súvislosti pani starostka informovala o podanej žiadosti na MK SR – hrad, o 3 pani učiteľke v MŠ cez projekt ÚPSVaR
- Ing. Kulanová – hlavná kontrolórka obce informovala o nie veľmi priaznivej prognóze MF SR čo sa týka podielových daní na budúci rok.
- Štefan Kozák sa spýtal na tému vývozu a likvidácie odpadov v budúcom roku.
- O tejto téme, firme, ktorá bude zber realizovať a poplatku za KO bude OcZ ešte rokovať.

Najdôležitejším bodom programu bolo prejednanie a schválenie čerpania preklenovacieho úveru z VÚB banky, ktorý je potrebný na úhradu dodávateľských faktúr v rámci projektu „Zníženie energetickej náročnosti OcÚ Jasenov“. Takýto úver je možné čerpať bez toho, aby to ovplyvnilo úverovú zaťaženosť obce a krytý by bol Zmluvou o poskytnutí finančných prostriedkov v rámci projektu.

Zatiaľ bola obci zaslaná prvá platba na základe žiadosti o platbu, momentálne už prebiehajú aj lehoty na úhradu druhej platby. Preklenovací úver by bol cca v sume 280 000 €, po sčítaní faktúr upresníme sumu.

K čerpaniu preklenovacieho úveru predniesla stanovisko aj hlavná kontrolórka obce, ktorá odporučila tento úver čerpať. Stanovisko hlavnej kontrolórky zobralo obecné zastupiteľstvo na vedomie.

Pani starostka po vysvetlení všetkých náležitostí súvisiacich z čerpaním úveru dala hlasovať za prednesený návrh. Všetci prítomní hlasovali za čerpanie preklenovacieho úveru.

Pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie, za tento dala následne hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za, návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V Jasenove 8.11.2019

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: MUDr. Peter Farkaš

Mgr. Jaroslav Kovaľ

